
Ouderraad Jozefschool            
 

Notulen OR jaarvergadering: Woensdag 5 november 2025 
 

Aanwezig Marleen Korevaar (voorzitter), Bas Maarse (penningmeester,  

Jolanda Moolhuijsen (secretaris), Esther van Bers, Patricia van Rixel 

en Lissenburg (team) 

 

Afwezig:          Renee Verduijn, Samantha Bechis, Renske Commandeur,  

Stephanie Smits, Lesly Zandvliet, Nicole de Jong,  

Monique Ammerlaan, Linda Lanser, Rachelle de Rijk,  

Cartana Godschalk, Janet van der Laarse, Erwin de Haan,  

Britt Spring in ’t Veld en Maartje Osterkamp (team) 

 

 

1. Opening: 

René heet iedereen welkom op de OR jaarvergadering 2025/2026!  

De jaarvergadering wordt gecombineerd met een thema avond over ‘kanjertraining’ 

gepresenteerd door André Stolk. De avond zal sluiten om 21.00 uur.  
 

2.  Vaststellen agenda:  

Marleen Korevaar, voorzitter van de OR, wordt door René geïntroduceerd waarop de  

voorzitter officieel de OR vergadering opent. De agendapunten worden 

doorgenomen. 
 

3. Notulen 2024: 

De voorzitter informeert de aanwezige over de taken van de OR, de notulen en de 

jaarvergadering. De jaarvergadering is verplicht, omdat ouders geïnformeerd dienen 

te worden over die inkomsten en uitgaven van de OR.  

De voorzitter informeert de ouders waar de notulen te vinden zijn. 

Er zijn verder geen op/aanmerkingen op de notulen. 

 

4.  Ouderraad: OR-en teamleden: 

De voorzitter stelt aan de hand van sheets in de PowerPoint presentatie het 

dagelijks bestuur, het team alsmede de OR-leden voor. Ze voegt hieraan toe dat je 

je voor een periode van 3 jaar beschikbaar stelt voor deelname aan de OR.  

Het e-mailadres om je aan te melden wordt gedeeld: ouderraad@jozefschool.net.         

  

5. Overzicht commissies: 

Binnen de OR bestaan er diverse commissies. De voorzitter deelt aan de hand van 

sheets in de PowerPoint presentatie de verdeling van OR-leden en Team-leden 

binnen deze commissies. 
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6. Financieel Overzicht 2024/2025 & begroting 2025/2026:   

Bas Maarse, de penningmeester, neemt de aanwezige ouders mee in het financieel 

overzicht 2024/2025, de Balans alsmede de Winst en Verliesrekening. 

 

De jaarlijkse kascontrole heeft plaatsgevonden door 2 ouders van school. Bas geeft 

een korte toelichting van werkzaamheden horende bij de kascontrole. Er hebben 

geen opvallende zaken plaatsgevonden. Tevens geeft hij nog een korte toelichting 

op de opbouw van de ouderbijdrage. 

Marleen geeft nog als aanvullende aan dat betalingen worden uitgevoerd met een 

4-ogen principe door Bas én Marleen. 

  

7. Activiteiten: 

De voorzitter licht aan de hand van de sheets in de PowerPoint presentatie de 

werkzaamheden binnen de verschillende commissies toe.  

  

8.  Rondvraag: 

Er melden zich 3 geïnteresseerde om lid te worden van de OR. Marleen verzoekt de 

dames vriendelijk een mail te sturen, zodat zij contact kan leggen om e.e.a. te 

bespreken. Ze zijn uitgenodigd om bij de eerste volgende vergadering aanwezig te 

zijn.  

 

9. Sluiting: 

De voorzitter sluit de vergadering en geeft het woord aan René. 

René bedankt de voorzitter en de penningmeester voor de presentatie van de OR 

jaarvergadering én de aanwezige voor hun komst. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


